



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Θεσσαλονίκη, 03/06/2021
Αρ. Πρωτ.: 6960

Ταχ. Δ/ση : Σαπφούς 44
Ταχ. Κώδικας : 54627 – Θεσσαλονίκη
Τηλέφωνο : 2310 503.707
2310 503.794
e-mail : grafago@dide-a.thess.sch.gr

Προς: Διευθυντές/Διευθύντριες
των ΓΕ.Λ. και ΕΠΑ.Λ. της Δ.Δ.Ε.
Ανατολικής Θεσσαλονίκης

ΚΟΙΝ.:

1. Υ.ΠΑΙ.Θ.- Δ/ση Εξετάσεων και Πιστοποιήσεων/Τμήμα Α'
2. Περιφερειακή Δ/ση Εκπ/σης Κ.Μ.
3. Διευθύνσεις Δ.Ε. της χώρας
4. ΓΕ.Λ. και ΕΠΑ.Λ. της χώρας (μέσω των οικείων Διευθύνσεων)
5. Συντονιστές Ε.Ε. Φυσικής Αγωγής Κ.Μ.
6. Επόπτες Επιτροπών Υγειονομικής Εξέτασης και Πρακτικής Δοκιμασίας Υποψηφίων για τα Τ.Ε.Φ.Α.Α. με έδρα τη Δ/ση Δ.Ε. Αν. Θεσ/νίκης

ΘΕΜΑ: «Οδηγίες και Πρόγραμμα υγειονομικής εξέτασης και πρακτικής δοκιμασίας (αγωνίσματα) των υποψηφίων για τα Τ.Ε.Φ.Α.Α., έτους 2021»

ΣΧΕΤ.: Το με αρ. πρωτ. Φ.251/60376/Α5/27-05-2021 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ με το οποίο διαβιβάζεται α) η με αρ. πρωτ. Φ. 253.2/60008/Α5/27-05-2021 Υπουργική Απόφαση με θέμα « Α. Καθορισμός προγράμματος πανελλαδικών εξετάσεων έτους 2021 Ειδικών και Μουσικών Μαθημάτων Β. Ορισμός προθεσμίας υγειονομικής εξέτασης και πρακτικής δοκιμασίας των υποψηφίων για εισαγωγή στα Τ.Ε.Φ.Α.Α.» και β) Δελτίο Τύπου για την υγειονομική εξέταση και πρακτική δοκιμασία των υποψηφίων για τα Τ.Ε.Φ.Α.Α.»

Από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων ανακοινώθηκε ότι οι υγειονομικές εξετάσεις και πρακτικές δοκιμασίες (αγωνίσματα) των υποψηφίων για τα Τ.Ε.Φ.Α.Α. θα διενεργηθούν από την **Πέμπτη 24 Ιουνίου 2021 μέχρι και την Τετάρτη 7 Ιουλίου 2021.**

Η επιτροπή υγειονομικής εξέτασης και πρακτικής δοκιμασίας, με έδρα τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης, θα δέχεται τους υποψήφιους της τελευταίας τάξης ΓΕΛ και ΕΠΑΛ καθώς και τους απόφοιτους των Λυκείων που επιθυμούν να είναι υποψήφιοι για τα Τ.Ε.Φ.Α.Α., σύμφωνα με το συνημμένο πρόγραμμα, από την Πέμπτη 24 Ιουνίου 2021 μέχρι και την Τετάρτη 7 Ιουλίου 2021 (εκτός Σαββατοκύριακου), στο Εθνικό Κουτανζόγλειο Στάδιο (Είσοδος επί της Αγίου Δημητρίου). Ώρες προσέλευσης υποψηφίων : 7.30 – 10.30 π.μ.

Οι υποψήφιοι κατά την προσέλευσή τους στην επιτροπή πρέπει να είναι εφοδιασμένοι με:

1. Δύο (2) μικρές φωτογραφίες
2. Το δελτίο εξεταζομένου από το Λύκειό τους όπου αναγράφεται ο κωδικός αριθμός του υποψηφίου.
3. Το δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας ή Διαβατήριο ή άλλο αποδεικτικό της ταυτότητας, έγγραφο.
4. Ακτινογραφία θώρακα με γνωμάτευση ιατρού (πάνω στην ακτινογραφία να υπάρχει φωτογραφία του υποψηφίου με σφραγίδα του ιατρού).
5. Καρδιογράφημα με γνωμάτευση ιατρού
6. Βεβαίωση οπτικής οξύτητας και αντίληψης χρωμάτων

7. Υπεύθυνη Δήλωση του Γονέα/Κηδεμόνα ή του ιδίου υποψηφίου, εφόσον είναι ενήλικας, σε περίπτωση που επιθυμεί επιστροφή των ιατρικών εξετάσεων για συγκεκριμένους λόγους (π.χ. για συμμετοχή σε αθλητικές δοκιμασίες άλλων σχολών)

Οι ιατρικές βεβαιώσεις μπορούν να έχουν εκδοθεί από νοσηλευτικό ίδρυμα του Δημοσίου ή Ν.Π.Δ.Δ. ή ιατρό του δημοσίου ή και από ιδιώτη γιατρό.

ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ

Οι Υγειονομικές Εξετάσεις και πρακτικές δοκιμασίες (αγωνίσματα) Στίβου θα διεξαχθούν στο **Εθνικό Καυτανζόγλειο Στάδιο**.

Το αγώνισμα (50μ. ελεύθερο) της **Κολύμβησης** θα διεξαχθεί στο **Εθνικό Κολυμβητήριο Θεσσαλονίκης**, αφού προηγηθεί η υγειονομική εξέταση των υποψηφίων στο Εθνικό Καυτανζόγλειο Στάδιο.

ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ ΑΓΟΡΙΩΝ: ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ – ΑΛΜΑ ΣΕ ΜΗΚΟΣ – ΔΡΟΜΟΣ 400μ. – ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ(50μ.ΕΛΕΥΘΕΡΟ)

ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ: ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ – ΑΛΜΑ ΣΕ ΜΗΚΟΣ – ΔΡΟΜΟΣ 200μ. – ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ(50μ.ΕΛΕΥΘΕΡΟ)

► Οι υποψήφιοι προσέρχονται σύμφωνα με το **συνημμένο πρόγραμμα, στο Εθνικό Καυτανζόγλειο Στάδιο**, με όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά, όπου θα δηλώνουν την προτίμηση των τριών εκ των τεσσάρων προαναφερόμενων αγωνισμάτων στη γραμματεία της επιτροπής και στη συνέχεια θα ακολουθούν τη διαδικασία υγειονομικής εξέτασης και πρακτικής δοκιμασίας.

► Σε περίπτωση που η ημερομηνία εξέτασης της πρακτικής δοκιμασίας συμπίπτει με την ημερομηνία εξέτασης στα πανελλαδικώς εξεταζόμενα μαθήματα ή προκύψει εκτάκτως κάποιο άλλο σοβαρό κώλυμα προσέλευσης κατά την οριζόμενη ημερομηνία της πρακτικής δοκιμασίας, δύναται ο υποψήφιος να προσέλθει άλλη ημερομηνία, ανάλογα την περίπτωση, προσκομίζοντας ανάλογη βεβαίωση. Στην περίπτωση αυτή κρίνεται αναγκαίο ο/η υποψήφιος/α να πραγματοποιήσει τηλεφωνική επικοινωνία στα τηλ. 2310 503.707 ή 2310 503.794 ή 6977128125 προκειμένου να οριστεί διαφορετική ημέρα εξέτασης.

► Οι υποψήφιοι που δε δήλωσαν συμμετοχή για τα Τ.Ε.Φ.Α.Α., κατά τη διάρκεια του τρέχοντος σχολικού έτους (από 25/11 έως 30/11/2020 & 8 – 30/3/2021) στην αίτηση – δήλωση που κατέθεσαν στο Λύκειό τους, ΔΕΝ μπορούν να συμμετάσχουν στις πρακτικές δοκιμασίες, κατά τις ημέρες διεξαγωγής των εξετάσεων στα αγωνίσματα, διότι η αίτηση-δήλωση ήταν δεσμευτική.

► Όσοι απόφοιτοι διεκδικούν την εισαγωγή τους στα Τ.Ε.Φ.Α.Α. με τη διαδικασία του 10% των θέσεων εισακτέων, χωρίς νέα εξέταση, συμμετέχουν στη διαδικασία επιλογής με βάση τη βαθμολογία της τελευταίας εξέτασής τους στα πανελλαδικώς εξεταζόμενα μαθήματα και πρακτικές δοκιμασίες. Οι υποψήφιοι αυτοί δεν έχουν τη δυνατότητα ή δικαίωμα να εξεταστούν ξανά στις πρακτικές δοκιμασίες για τα Τ.Ε.Φ.Α.Α.

Διευκρινίζεται ότι δεν επιτρέπεται η εξέταση του υποψηφίου σε περισσότερες από μία επιτροπές.

Επισημαίνεται ότι θα ακολουθήσουν αναλυτικές οδηγίες που θα αφορούν στα ειδικά μέτρα πρόληψης μετάδοσης της πανδημίας κατά την προσέλευση των υποψηφίων στις Επιτροπές Υγειονομικής Εξέτασης και Πρακτικής Δοκιμασίας.

Παρακαλούμε να αναρτηθεί το παρόν στον πίνακα ανακοινώσεων καθώς και στην ιστοσελίδα των ΓΕ.Λ. και ΕΠΑ.Λ., προκειμένου να ενημερωθούν οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι για τα Τ.Ε.Φ.Α.Α.

